	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 35. и 36. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Интернет претрага и приступ online ресурсима

	Тип часа: Обрада/Вежба

	Циљ часа: 

- увежбавање проналажења и одабира ресурса са интерента

- поштовање ауторских права

	Кључне речи: интернет, ресурси, ауторска права

	Исходи по програму: 
- користи Интернет сервисе за претрагу и приступање online ресурсима

- представи идеје и планове за акције које предузима користећи савремену информационо-комуникациону технологију и софтвер

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

- умети да приступе интернету
- умети да користе ресурсе интернета за проналазак идеја 
- умети да представе планове за акције које предузимају користећи савремену ИКТ 
- разумети важност  ауторских права и опреза при постављању и преузимању ресурса са интернета

	Облици наставног рада
	индивидуални/рад у пару

	Наставне методе
	вербална-демонстрација, текстуална, учење путем истраживања 

	Наставна средства
	уџбеник

	Наставни објекат
	дигитална учионица

	Корелација
	информатика, ликовна култура

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: кроз питања подсећа ученике на значење и  важност доброг планирања као основног елемента предузетништва, на важност поштовања ауторских права и опреза приликом постављања или преузимања ресурса са интернета
· истиче циљ часа:
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 

Интернет претрага и приступ online ресурсима.

Ученици: присећају се, одговарају на питања, покрећу итернет и мудл 

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(15мин.)
	Наставник: користећи пројектор подсећа ученике како проналазе жељене ресурсе на интернету, помоћу кључних речи, како преузимају слике и текст, како преузете ресурсе чувају или постављају на свом рачунару. Питањима активира ученике и задаје задатак да и они пратећи инструкције понављају радње наставника. Обилази ученике, прати рад, одговара на питања, даје инструкције...
Ученици прате излагање наставника, активно учествују у разговору, одговарају или  постављају питања, провежбавају на својим рачунарима оно што им наставница показује..

	
	3. фаза

(40 мин.)
	 Наставник: задаје ученицима задатак да користећи интернет као извор знања и идеја, направе свој пано против насиља, и представе начин реализације те идеје. Заједно са ученицима поставља критеријуме за оцњивање радова, надгледа рад, даје инструкције, похваљује и мотивише...
Ученици: претражују интернет да пронађу одговарајуће слике, убацују слике и уређују и текст и слике, израђују план рада и креирају пано против насиља.

	
	4. фаза

(15 мин.)
	Наставник  позива ученике да запамте своје радове, међусобно (са учеником поред) погледају радове, процене и прокоментаришу их. 
Ученици чувају своје радове на рачунару, прегледају и процењују друге радове.

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	6. фаза (10 мин.)
	Наставник поставља питања за обнављање лекције, уписује и образлаже оцену и уноси запажања у свеску, најављује нову наставну јединицу. 
Ученици одговарају на питања, завршавају прегледање и процењивање других задатака,  поспремају своје радно место.


Изглед табле

	Интернет претрага и приступ online ресурсима



